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Honorables Concejales 
 
Sesión ordinaria Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público.  
 
SÁBADO 25 DE FEBRERO DE 2023 HORA: 9:00 A.M. RECINTO LOS COMUNEROS. 
 
Dando alcance a la convocatoria enviada con radicado cordis 2023IE2795 del 16-02-2023. Por 
instrucciones del señor presidente de la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público, 
Honorable Concejal Samuel Benjamín Arrieta Buelvas y conforme lo establece el artículo 43 
modificado por el artículo 1 del Acuerdo 865 de 2022 y el artículo 30 del Acuerdo 741 de 2019, 
modificado por el parágrafo 4 del artículo 3º del Acuerdo 837 de 2022 (Reglamento Interno del 
Concejo de Bogotá D.C.); de manera atenta me permito CONVOCARLO (A), a la sesión ordinaria que 
se llevará a cabo en la fecha, hora señalada, y con el siguiente tema: 
 
Primer debate de los siguientes Proyectos de Acuerdo: 
 
Priorizado No. 099 de 2023 “Por medio del cual se reconocen las ocupaciones y los actores de 
la economía popular, se crea la alianza público popular como instrumento de reactivación 
económica, se crea el registro único de la economía popular, y se dictan otras disposiciones” 
 
Autores: Honorables Concejales HEIDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO, ANA TERESA BERNAL 
MONTAÑEZ, JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA Bancada Partido Colombia Humana - Unión 
Patriótica; SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, MARÍA 
VICTORIA VARGAS SILVA Partido Liberal Colombiano; ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ Partido 
Polo Democrático Alternativo; MARIA FERNANDA ROJAS MANTILLA, EDWARD ANÍBAL ARIAS 
RUBIO, DIEGO ANDRÉS CANCINO MARTÍNEZ, LUIS CARLOS LEAL ANGARITA Partido Alianza 
Verde; ATI QUIGUA IZQUIERDO Bancada Movimiento Alternativo Indígena y Social MAIS; EMEL 
ROJAS CASTILLO, Partido Colombia Justa Libres. 
 
Ponentes: Honorables Concejales ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO (Coordinador) y ÓSCAR JAIME 
RAMÍREZ VAHOS. 
 
Invitados: Doctores ALFREDO BATEMAN SERRANO, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; 
MARÍA MERCEDES JARAMILLO GARCES, Secretaria Distrital de Planeación; ALEXANDER REINA 
OTERO, Director General del Instituto Distrital de la Participación y Acción Comunal IDPAC; FELIPE 
EDGARDO JIMÉNEZ ÁNGEL, Secretario Distrital de Gobierno;  WILLIAM LIBARDO MENDIETA 
MONTEALEGRE, Secretario Jurídico Distrital; JULIAN MAURICIO RUÍZ RODRÍGUEZ, Contralor de 
Bogotá; JULIÁN ENRIQUE PINILLA MALAGÓN, Personero de Bogotá; VIVIANA BARBERENA 
NISIMBLAT, Veedora Distrital. 
 
 
 
Priorizado No. 066 de 2023 “Por el cual se promueve el turismo joven, se fortalecen los 
emprendimientos turísticos de jóvenes en el Distrito Capital y se dictan otras disposiciones” 
 
Autores: Honorables Concejales JULIÁN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE Partido Alianza Verde.   
 
Ponentes: Honorables Concejales JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR (Coordinador) y 
ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA. 
 
Invitados: Doctores ANDRÉS CLAVIJO RANGEL, Director General del Instituto Distrital de Turismo 
IDT; EDNA CRISTINA BONILLA SEBA, Secretaria de Educación del Distrito; FELIPE EDGARDO 
JIMÉNEZ ÁNGEL, Secretario Distrital de Gobierno; WILLIAM LIBARDO MENDIETA 
MONTEALEGRE, Secretario Jurídico Distrital; JULIAN MAURICIO RUÍZ RODRÍGUEZ, Contralor de 
Bogotá; JULIÁN ENRIQUE PINILLA MALAGÓN, Personero de Bogotá; VIVIANA BARBERENA 
NISIMBLAT, Veedora Distrital. 
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Priorizado No. 053 de 2023 “Por el cual se dictan lineamientos para institucionalizar y fortalecer 
la estrategia “BOGOTÁ A CIELO ABIERTO” y se dictan otras disposiciones” 
 
Autores: Honorables Concejales ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA, PEDRO JULIÁN 
LÓPEZ SIERRA, SAMUEL BENJAMÍN ARRIETA BUELVAS, CÉSAR ALFONSO GARCÍA 
VARGAS, JUAN FELIPE GRILLO CARRASCO Bancada Partido Cambio Radical; LUCÍA BASTIDAS 
UBATE, MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, ANDRÉS DAÍO ONZAGA NIÑO Partido Alianza Verde; 
SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA Partido Liberal Colombiano; JUAN JAVIER BAENA MERLANO 
Partido Nuevo Liberalismo; GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ Partido Conservador; JORGE LUIS 
COLMENARES ESCOBAR Partido Centro Democrático. 
 
Ponentes: Honorables Concejales ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ (Coordinador) y EDWARD 
ANÍBAL ARIAS RUBIO. 
 
Invitados: Doctores ALFREDO BÁTEMAN SERRANO, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; 
DIANA ALEJANDRA RODRIGUEZ CORTES, Directora General del Departamento Administrativo 
para la Defensoría del Espacio Público DADEP; FELIPE EDGARDO JIMÉNEZ ÁNGEL, Secretario 
Distrital de Gobierno; WILLIAM LIBARDO MENDIETA MONTEALEGRE, Secretario Jurídico Distrital; 
JULIAN MAURICIO RUÍZ RODRÍGUEZ, Contralor de Bogotá; JULIÁN ENRIQUE PINILLA 
MALAGÓN, Personero de Bogotá; VIVIANA BARBERENA NISIMBLAT, Veedora Distrital. 
 

 
Priorizado No. 087 de 2023 “Por el cual se establecen los lineamientos para la creación del 
“GRAN FONDO DE CICLISMO DE BOGOTÁ”, y se dictan otras disposiciones.” 
 
Autor: Honorables Concejales ÓSCAR JAIME RAMÍREZ VAHOS Partido Centro Democrático. 
 
Ponentes: Honorables Concejales JUAN JAVIER BAENA MERLANO (Coordinador) y SAMUEL 
BENJAMÍN ARRIETA BUELVAS. 
 
Invitados: Doctores JUAN MAURICIO RAMÍREZ CORTÉS, Secretaría Distrital de Hacienda; 
CATALINA VALENCIA TOBÓN, Secretaría Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; BLANCA 
INÉS DURÁN HERNÁNDEZ, Instituto Distrital de Recreación y Deporte IDRD, WILLIAM 
LIBARDO MENDIETA MONTEALEGRE, Secretaría Jurídica Distrital; FELIPE EDGARDO 
JIMÉNEZ ÁNGEL, Secretaría Distrital de Gobierno; JULIAN MAURICIO RUÍZ RODRÍGUEZ, 
Contralor de Bogotá; JULIÁN ENRIQUE PINILLA MALAGÓN, Personero de Bogotá; VIVIANA 
BARBERENA NISIMBLAT, Veedora Distrital. 
 
 
Cordialmente,  
 
 
 
 
EDGAR ORLANDO ROMERO DAZA 
Subsecretario de Despacho  
 
Elaboró: Constanza Cárdenas, Auxiliar Administrativo 407-04 
Revisó y Aprobó: Edgar Orlando Romero Daza Subsecretario  
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